TECH TIP

	APPAREIL :
MARQUE :         Logtech
DATE :     31 / 07 / 03

	
MODÈLE:         Log 50 E

	SUJET :

	Procédure de calibration.

	

	

	

	PROBLÈME

	Calibration :

	Dans les menus, "Lb/Kg" sert à entrer ↓; "zéro" sert à sortir ↑; "gross/net" sert à accepter,

	 "tare" sert à décrémenter et "print" sert à incrémenter. Pour changer les paramètres de

	communication (A0 à A9) débrancher l'appareil. Tenir "Lb/Kg" enfoncé et redémarrer. Pour les

	paramètres "F" de calibration, il faudra court-circuiter JP2.

	

	SOLUTION

	La méthode est identique au TI 1520.

	"F16" sert à faire le zéro et "F17" sert au span. Débrancher et rebrancher pour sauvegarder

	les configurations.
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